
Novinky (01.12 - 31.12)
Most sebevrahů Adams, Taylor

Thriller mistra psychologického napětí, plný nečekaných zvratů a překvapení, vypráví o mladé ženě,
která se rozhodne objasnit podivnou smrt své sestry.

Polovina tebe Bennett, Brit

Román odehrávající se napříč druhou polovinou 20. století o dvou černošských dvojčatech, jejichž osudy
se časem rozdělí, je emocionálním příběhem o rodině, ale též o rasové identitě a lidských touhách.

V kopřivách Březina, Jiří,

Román zkušeného autora krimi žánru je detektivkou, rodinným thrillerem i psychologickým románem o
vině.

Stíny minulosti Bryndza, Robert,

Devátý případ detektiva šéfinspektora Eriky Fosterové, která se ve smrtící hře na kočku a myš střetává
se svou největší nemesis - a hranice spravedlnosti se stírají, tajemství rozplétají a z minulosti se vynořují
děsivé stíny.

Špatná sestra Carrington, Sam

Psychologický thriller anglické autorky, v němž se postupně odhaluje překvapivé propojení osudů
zkušené psycholožky a její mladé pacientky.

Našeptávač Carrisi, Donato,

Případ začíná nálezem šesti useknutých dětských paží, poskládaných do kruhu na lesní mýtině. Než se
podaří vypátrat sériového vraha, dozví se tým vyšetřovatelů o temnotě skryté v lidech víc, než by kdy
kdo vědět chtěl.

Mrazivé echo Carver, Caroline,

První kniha z detektivní série s psychologem Harrym Hopem.

Když se trhá nebe Chalupová, Lenka,

Historický román odehrávající se v Přerově ve 30. letech 20. století.

Zemřu o Vánocích Cohen, Tammy,

Psychologický thriller, v němž mladá žena vypráví mrazivý příběh o tom, jak byla vězněna v bytě
neznámého muže, a postupně odkrýváme o celém příběhu pravdu.

Špinavá tajemství Cooper, Helen

Detektivní román anglické autorky vypráví spletitý příběh jedné zdánlivě obyčejně šťastné rodiny. Náhle
se ale všechno pokazí. idylka je u konce a na rodinu se řítí jedno neštěstí za druhým.



Skoro normální rodina Edvardsson, Mattias,

Psychologický thriller líčí nejhorší noční můru každého rodiče. Je to thriller o tom, jak daleko jsme
schopni zajít, abychom ochránili svou rodinu. A o křehké hranici mezi správným a špatným, pravdou a
lží.

Ti, co zemřeli Erickson, J. R.,

Volné pokračování hororové série z Ústavu pro choromyslné v severním Michiganu, kde se staré
opuštěné sídlo stává domovem temných přízraků a nekonečné zloby.

Ti, co vidí Erickson, J. R.,

Hororový román, jehož děj se odehrává ve třech časových linkách, v letech 1935, 1955 a 1965 ve
Spojených státech.

Rozbité panenky Flint, Sarah

Thriller s policistkou Charlie Staffordovou z prostředí prostituce a drog a jimi poznamenaných životů.
Autorka je bývalá policistka a přiznává, že hlavní hrdinka Charlie je jí velmi podobná.

Lháři, lháři Flint, Sarah

Další detektivní román s hlavní hrdinkou mladou policistkou Charlotte Staffordovou a jejím šéfem
Hunterem v hlavních rolích.

Sběratel trofejí Flint, Sarah

Druhý autorčin detektivní thriller s mladou policistkou Staffordovou v hlavní roli. Ta tentokrát stojí proti
sériovému vrahovi, který si uchovává obludné památky na své oběti.

Tátovy holky Flint, Sarah

Další detektivní případ policistky Charlotte Staffordové. Tentokrát jde o velmi nezvyklé případy.
Pachatel se vkrádá do ložnic osamělých stařečků veden domnělou láskou až za hrob.

Maminčin mazánek Flint, Sarah

Anglický detektivní thriller z řady případů Charlotte Staffordové, detektiva konstábla londýnské
Metropolitní policie. Charlie se snaží zastavit sadistického únosce matek s dětmi. Nebezpečný vrah
pohřbívá matky a jejich milované děti do lesního hrobu. Trestá je velmi brutálním způsobem. Detektivní
konstábl Charlie Staffordová z londýnské Metropolitní policie je nasazena na tento případ. Podezřelých
je několik, ale nalézt toho pravého pachatele se stále [Více v našem katalogu]

Hlavně v pohodě : tajemství, jak zvládat v práci svoje emoce / Fosslien, Liz

Kniha poskytuje rady v oblasti komunikace, motivace, týmového porozumění, rozhodování i vedení v
práci - a to v přímé souvislosti s emocemi. Text je doplněn často o komiksovou grafickou formu.

Hlavní podezřelá Gerritsen, Tess,

Detektivní román, v němž je hlavní hrdinka lovnou zvěří pro zabijáka a zároveň jedinou podezřelou z
vraždy.



Dokonalé děti Hannah, Sophie,

Psychologický thriller z pera úspěšné britské autorky je příběhem dvou žen, které okolnosti donutí čelit
zlověstným tajemstvím minulosti.

Matková patrola Janečková, Michaela,

Odlehčené úvahy a vyprávění české novinářky na téma mateřství.

Třešně v rumu Janečková, Michaela,

Humoristický román, který vtipným a jadrným stylem líčí kubánské dobrodružství vnučky a svérázného
dědy.

Děti ohně Jenkins, Victoria

Další detektivní thriller ze série příběhů, v nichž vystupují policistky Kingová a Laneová z Jižního
Walesu, je opět neuvěřitelně strhujícím thrillerem plným zvratů a napětí.

První, která zemře Jenkins, Victoria

Děj kriminálního románu se odehrává v Jižním Walesu a policistky Kingová s Laneovou v něm vyšetřují
podezřelou smrt dvacetileté dívky.

100 způsobů, kterými si zbytečně komplikujeme život : ...a jak s tím přestat! / Kadlec, Dušan,
Jmenuju se Tomáš Kars, Ota

Biografie populárního českého dětského herce Tomáše Holého přibližuje jeho soukromý život. Vedle
faktografických údajů kniha obsahuje vzpomínky hercových blízkých a spolupracovníků od filmu a také
fotografie ze soukromých archivů.

Raci v hlavě Král, Rudolf,

"Hledání vlastních kořenů v labyrintu divokého 20. století" je námětem vícevrstevného románu českého
autora.

Když Anna zmizela Lake, Alex

Julia Crownová pracuje jako právnička, takže ne vždy se jí podaří včas skončit jednání. A právě to se jí
stane osudné. Nepřijede včas do školky pro svoji pětiletou dceru Annu. Ta zmizí, beze stopy. Julia je na
pokraji zoufalství. U svého manžela a otce Anny jen těžko může hledat oporu, neboť jejich manželství se
rozpadá. Malá Anna je nezvěstná celý týden. A pak se náhle objeví. Jenže Julii začne nečekaně ještě
horší životní martyrium. [Více v našem katalogu]

Skládačka McBain, Ed,

Další příběh z 87. policejního revíru přivádí policisty na stopu staré bankovní loupeže díky několika
útržkům fotografie, která by mohla identifikovat místo, kam zloději ukryli peníze.

Pomocnice odvedle McFadden, Freida

Závěrečný díl psychothrilleru americké autorky. Tentokrát stojí hlavní hrdinka na opačné straně, ze
služebné v bílé zástěře se stává paní domu. Přesto je její život plný zvratů a překvapení.



Pokoj pro hosty Mitchell, Dreda Say,

Mladá žena si pronajme pokoj v krásném domě. Když v pokoji najde sebevražedný vzkaz od muže, který
tam měl bydlet před ní, chce vědět, co se s ním stalo. Pokoj ale nevydá své tajemství jen tak. Napínavý
psychothriller.

Král Nesbø, Jo,

Rodina nade vše. ... Volné pokračování bestselleru Království.

Odebírání srdce Picoult, Jodi,

S ohromující jasností a působivými detaily autorka přesvědčivě zachycuje bolest, lásku i zranitelnost a
předkládá tak strhující román plný propracovaných postav a hlubokého pohledu na mateřství.

Anna R. : osudy chalupy čp. 5 / Poncarová, Jana,

Příběh mladé válečné vdovy, která se po smrti manžela ve Velké válce musí postarat o velké zemědělské
hospodářství.

Slíbila jsi, že budeš žít i za mě Ponte, Carène,

Pozitivně laděný román francouzské blogerky a spisovatelky o přátelství a nutnosti žít svůj život naplno.

Mráz pod kůží Reynolds, Allie

Pět bývalých přátel se sejde na opuštěné horské chatě, kde uvíznou ve sněhové bouři bez spojení s
okolním světem. Vypadá to, že důvodem, proč tu jsou, je Saskia, jejich kamarádka, která záhadně
zmizela před deseti lety... Kdo může za její zmizení?

Jména mrtvých dívek Rickstad, Eric

Třetí detektivní román amerického autora je opět zasazen do mrazivého severního Vermontu, a bývalý
detektiv Frank Rath se zde bude muset zapojit do vyšetřování brutálních vražd.

Poslední lež Sager, Riley

Mladá výtvarnice Emma se v tomto psychothrilleru vrací na tábor, kde byla před patnácti lety svědkem
zlověstného zmizení tří dívek.

Pro tebe všechno Schygge, Josefin,

Thriller současné švédské autorky vypráví příběh odvážné Malin, která prezentuje svůj dokonalý život
na blogu. Vše je trochu jinak, ale kdo by se chlubil s něčím, co vyvolává strach a děs.

Píseň o Viktorce Seifert, Jaroslav,

"Noc byla tenkrát bezmála / a Úpa byla rozvodněna. / Volal jsem do tmy jejich jména, / dvě krásná
jména, zoufalá. // Té, která byla raněna / a sežehnuta bleskem krásy, / básnířky, která vplétala si /
krvavé trní dojména.//"Takjako v počátečních verších i v dalších slokách celé Písně konfrontuje básník
nejednou osud nešťastné Viktorky - jak ho známe z Babičky - s osudem autorky, od jejíhož narození
uplynulo už 130 let.



Vražda na blatech Shepherd, Catherine,

Detektivka německé autorky uvádí na scénu forenzní patoložku Julii Schwarzovou v případu sériového
vraha, jenž své oběti značkuje podivnými symboly.

Vražda bez soucitu Shepherd, Catherine,

Druhý detektivní román s forenzní patoložkou Julií Schwarzovou, která opět měří své síly s
nebezpečným sériovým vrahem.

Pan Nikdo Steadman, Catherine,

Temný psychologický thriller o tajemném muži, který se náhle objeví na opuštěné pláži a nevzpomíná si
na svou minulost.

Orlík : od sudu ke spravedlnosti / Štoček, Jan
Ptáčátko : kriminální román / Sveistrup, Søren,

Po Kaštánkovi přichází další případ pro dvojici vyšetřovatelů, Naiu Thulinovou a Marka Hesse. Při
pátrání po brutálním sériovém vrahovi se budou muset ponořit hluboko do minulosti.

Temný příliv Temple, Peter,

Další z řady melbournských případů, které musí vyřešit svérázné soukromé očko Jack Irish.

Staré dluhy Temple, Peter,

V románu zkušeného australského detektivkáře se jeden melbournský smolař pokusí splatit staré dluhy,
když jeho dávný přítel přijde o život.

Hodní psi k jižnímu pólu nedojdou Thyvold, Hans Olav,

Vtipný a dojemný příběh o stárnutí, smrti, přátelství a životě vyprávěný z pohledu občas mrzutého, ale
jinak vesměs roztomilého voříška.

Upálené Tudor, C. J.,

V thrilleru populární anglické autorky se proplétají události staré pět století se zmizeními starými tři
desetiletí i se současností. Podezřelých okolností přitom stále přibývá, staří démoni se probouzejí a boj
dobra se zlem vrcholí.

Alice Vejražková, Dráža,

Temný mystery thriller o ženě, která přežila roky domácího násilí, ale z role oběti se nevymanila.

Krvavé slzy Vondruška, Vlastimil,

Další příběh z volného cyklu historických detektivek uvádí opět na scénu prokurátora Oldřicha z
Chlumu, který tentokrát řeší případ záhadných vražd, kdy mrtví mají v očích krvavé slzy. Příznak
zázraku upoutá i pozornost církve.

Záhada zlaté štoly, aneb, Tři zločiny, které rozřešil královský prokurátor Oldřich z Chlumu 
Vondruška, Vlastimil,



Historický detektivní román z doby Přemysla Otakara II. se odehrává na cestě mezi Prahou a hornickým
městem Jílové.

Říkali jí Kri-kri Wilková, Scarlett,

"Příběh ženy, která dokázala ovládnout bouři, ale ne vlastní osud" se odehrává na řeckých ostrovech v
průběhu 20. století.

In memoriam Winn, Alice

Příběh zakázané lásky během druhé světové války. Dva chlapci, kteří jsou do sebe tajně zamilovaní,
narukují do války, následováni dalšími spolužáky. Chlapci přemýšlejí, jak naložit se svými city, zatímco
je obklopuje smrt.

Padnout na zem Yarros, Rebecca

Některé dluhy se nedají splatit. Romantika s hrdiny autorčina románu Všemi smysly.

Plavba smrti Yrsa Sigurðardóttir,

Posádka přepychové jachty zmizela beze stopy. Sympatická právnička Tóra má před sebou snad nejtěžší
a nejbolestnější případ, jaký kdy musela řešit. ... Do přístavu v Reykjavíku vplouvá luxusní jachta a plnou
rychlostí naráží do mola. Navíc je úplně liduprázdná! Co se stalo s posádkou a rodinou, která byla na
palubě, když opouštěli Lisabon? ... Prošetřením tohoto prazvláštního případu je pověřena známá
advokátka Tóra. Záhady přibývají. [Více v našem katalogu]

Spálený zimou Zacharias, Pete

Thriller s detektivní zápletkou od amerického autora vypráví příběh muže, který je zničený smrtí syna i
krutostí vlastního otce. Proto se rozhodne skoncovat se životem. Náhle však přichází detektiv Tess
Harlowová, která potřebuje jeho pomoc.

Co bolí, to přebolí Žbirka, Miroslav,

Autobiografie populárního slovenského zpěváka, autora a kytaristy Miroslava Žbirky, který už od 70. let
20. století patří k nejoblíbenějším interpretům slovenské i české hudební scény. Populárního Mekyho,
slovenského zpěváka a kytaristu Miroslava Žbirku, není třeba moc představovat. Jeden ze symbolů
československé, slovenské i české populární hudby začal s muzikou už jako náctiletý bratislavský
chlapec v 60. letech 20. století. Jako mnoho dalších byl [Více v našem katalogu]


